
Unsere

Lager sind voll...

viele Ausstellungs-

stücke jetzt teilweise

bis zu 63%
reduziert!



Danke für Ihre Treue!
Top-Möbel zu stark reduzierten Preisen!

Machen Sie es sich jetzt besonders schön zu Hause mit unseren 
hochwertig verarbeiteten Massivholzmöbeln, einer bequemen 
Couch, einem neuen Essplatz oder einer schicken Küche! Wir 

zeigen Ihnen hier nur eine kleine Auswahl unserer 
Ausstellungsstücke …

Alle weiteren Details zu den Modellen können Sie gern auf 
unserer Homepage nachlesen.

Genießen Sie den Sommer, bleiben Sie positiv gestimmt und 
gesund!

Nutzen Sie jetzt die Chance – online oder bei uns im Haus!
Herzliche Grüße

V. Käppler, M. Käppler & Team



Sessel „Newport“
534 €  350 €

Stoff Monterey, Holzfuß Eiche geölt 
BHT: ca. 86 x 89 x 90 cm

Stuhlgruppe „Daytona“

1.945 €  
1.498 €

2 Polsterstühle 
BHT: 60 x 90 x 64 cm 

 
2 Polsterstühle mit 

Armlehne 
BHT: 60 x 90 x 64 cm 

 
1 Bank mit Armlehne 

BHT: 180 x 90 x 64 cm 
 

Kufe schwarz Metall, 
Stoff Nevada steel



Vitrine 
„Orlando“ 
3.754 €  
2.498 €

2 Vitrinen (auch einzeln 
erhältlich) 

in Kerneiche massiv 
natur gebürstet, Glas 

parsolbronze, Applika-
tion in Riffeiche massiv, 

inkl. Beleuchtung 
BHT: ca. 

43 x 205 x 44 cm

Sideboard
„Orlando“ 
3.067 €  
2.498 €

in Kerneiche massiv 
natur gebürstet 

Glas parsolbronze 
Applikation Riffeiche 

massiv 
inkl. Beleuchtung 

BHT: ca. 
192 x 77 x 44 cm 



Sideboard & Highboard „Windham“
2.857 €  2.298 €

Sideboard: Eiche Vollholz geölt, BHT: ca. 185 x 81 x 43 cm 
Highboard: Eiche Vollholz geölt, BHT: ca. 130 x 145 x 43 cm

Freischwinger-Gruppe „Square“
2.636 €  1.998 €

bestehend aus: 
4 Freischwinger, Gestell Edelstahl, Polster Leder Rancho 

cognac, BHT: 46 x 98 x 59 cm 
2 Freischwinger mit Armlehnen, Gestell Edelstahl, Polster Leder 

Rancho cognac, BHT: 50 x 98 x 59 cm



Bibliothek 
„Gopano“

4.456 €  
3.600 €

in Polarkiefer reinweiß 
(RAL9010) lackiert 

Absetzungen in Eiche 
massiv geölt 

inkl. Beleuchtung 
BHT: 221 x 241 x 

43/53 cm

Eckcouch „New Jersey“

6.245 €  3.998 €

2,5 Sitzer + Spitzecke + 2 Sitzer 
alle Rücken in Leder bezogen, Longlife-Leder E, soft ice, Arm-
lehnen abklappbar (+17 cm pro AL), 1 TV-Verstellung links, 

1 Kopfstütze, BHT: 240 x 88 x 219 cm



Küche „Tabia“ von Scandola

37.260 €  17.900 €

in Fichte, Farbe: Ardesia 
Arbeitsplatte Keramik, Rückwand Glas von LECHNER, inklusive 
Backofen, Kochfeld und Geschirrspüler von KÜPPERSBUSCH, 

Kühlschrank von BOSCH, …

Wohnzimmer “Caya”

4.603 €  3.698 €

in Kerneiche Umato gebürstet, inkl.  Beleuchtung: 
Highboard, geteilt, jeweils 3 Einlegeböden (davon 1 x Glas) 

BHT: 88,5 x 138 x 39 cm 
Unterteil (ohne TV-Brücke), rechts und links jeweils 1 Tür, mittig 

eine Schublade, BHT: 204 x 42 x 49 cm, Wandpaneel 
BHT: 105,5 x 88,5 x 20 cm, Programm erweiterbar!



Esstisch „Fenix“
1.334 €  990 €

Platte Fenix Grigio Antrim, schweizer Kante gerundet 
Fuß Metall pulverbeschichtet schwarz 

180 x 76 x 90 cm

Stuhlgruppe „Natura 4150“

2.009 €  1.499 €

Füße Eiche massiv bianco geölt 
2 Polsterstühle BHT: 45 x 95 x 61 cm Stoff Cecina fuchsia 

2 Armlehnstühle BHT: 45 x 95 x 61 cm Stoff Cuneo aubergine 
1 Bank ohne Armlehne BHT: 200 x 95 x 61 cm



Couchtisch „White“

573 €  398 €

stylischer Couchtisch in Pinie weiß lackiert im Shabby-Look, 
Klappen an allen vier Seiten 

BHT: 90 x 45 x 90 cm

TV-Kommode “White”

641 €  449 €

… mit viel Stauraum in Pinie weiß lackiert im Shabby-Look 
BHT: 160 x 60 x 53 cm



Sessel 
„Auckland”

219 €  
169 €

Halbrundgeflecht 
Sempulut 

BHT: 60 x 82 x 60 cm

4er Set-Preis: 
650 €

4 Armlehn-
Drehstühle 
„Payton”

2.528 €  
1.998 €

Armlehndrehstuhl 
Drehfuß schwarz Metall 

pulverbeschichtet 
Leder Pamplona forest 
BHT: 90 x 63 x 55 cm



Dielenmöbel 
„Camilla”

1.696 €  
998 €

in Eiche bianco geölt
bestehend aus: 

1 Bank 
BHT: 92 x 42 x 42 cm 

1 Kommode 
BHT: 54 x 74 x 42 cm 

1 Hutablage 
BHT: 92 x 18 x 30 cm 

1 Spiegel 
BHT: 54 x 101 x 3 cm 

1 Hakenleiste 
BHT: 92 x 8 x 2 cm

Spiegel „Camilla”
218 €  139 €

Eiche bianco geölt
BHT: 83 x 83 x 3,5 cm



Esstisch „Phoenix”

1.291 €  998 €

Eiche massiv bianco geölt, Platte in Bootsform, 40 mm 
 

BHT: ca. 200 x 76 x 100 cm

Polsterecke „Pasadena“
4.222 €  2.966 €

Stoff Easy care 313 platin PG8 (grau), Sitztiefe 2 
BHT: ca. 224 x 85 x 325 cm 

1 Hocker, 2 Holztabletts, 2 Flatterkissen, …



Polstergarnitur „Hepburn“
4.811 €  3.899 €

2-Sitzer: Armlehne C klappbar, Sitz PUR-Schaum, 
Stoff Twice apple 

BHT: ca. 162 x 108 x 89 cm 
3-Sitzer: Sitz rechts und Sitz links mit motorischer Verstellung, 

Zwischenelement mit Tisch, Lampe und USB-Anschluss, 
Armlehne B, Sitz PUR-Schaum, Stoff Twice apple 

BHT: ca. 222 x 108 x 89 cm …

Systemwand „Mix it”

5.147 €  3.900 €

in Eiche massiv bianco geölt 
BHT: 312,2 x 220,8 x 39,8/25,6 cm



Stuhlgruppe „Iowa”

1.710 €  1.398 €

Stoff grün, Füße Eiche bianco 
bestehend aus 4 Polsterstühlen und 2 Armlehnstühlen 

Polsterstuhl: ca. H 85 cm B 48 cm Sitzhöhe 50 cm 
Sitztiefe 42 cm T 58 cm 

Armlehnstuhl: ca. H 85 cm B 54 cm Sitzhöhe 50 cm 
Sitztiefe 42 cm T 58 cm

Stuhlgruppe „Carry XL”

2.074 €  1.658 €

bestehend aus: 
4 x Polsterstuhl in Leder Sierra oliv BHT: 51 x 93 x 64 cm 

1 x Armlehnstuhl in Leder Sierra oliv BHT: 58 x 93 x 64 cm 
Edelstahlfuß schwarz



Markenküche von „zeyko“

63.477 €  37.900 €

… inklusive Lieferung und Montage in unserem Liefergebiet!

Front massive Dreischicht-Asteiche/Beton-Optik, Arbeitsplatte 
inkl. Spüle in Edelstahl massiv, Spiegelglas-Rückwand 
inkl. aller Geräte: Küppersbusch: Compact-Backofen, 
Wärmeschublade, Pyrolyse-Backofen, Kaffeeautomat, 

Systemschublade, Geschirrspüler, Kühlschrank 
Bora: Flächeninduktions-Kochfeld mit integriertem Kochfeldab-

zug (Umluft), Franke: Edelstahl-Arbeitsplatte inkl. Spüle 
Armatur Niederdruck Edelstahl, Spülmitteldispenser 

Edelstahl-Optik 
Edelstahl-Rollmatte, Rückwandleuchte



Vitrine 
„Eastville”

3.232 €  2.498 €

Korpus und Front: 
Asteiche rustikal, massiv 

bianco geölt, 
inkl. Beleuchtung 

mit Holz/Glastür und 
3 Schubladen (obere 

Schublade mit 
Inneneinteilung) 

BHT: 
ca. 97 x 195 x 42 cm

Esszimmergruppe „Eastville”
5.974 €  4.298 €

bestehend aus: Säulenesstisch in rustikaler Asteiche bianco 
geölt 

BHT: ca. 220 x 76 x 95 cm, Einzelbank, Bezugstoff Wool silber, 
Kontrastnaht dunkelgrau, BHT: ca. 200 x 83 x 61 cm 

3 Polsterstühle, Bezugsstoff Wool silber, 
Kontrastnaht dunkelgrau 

BHT: ca. 46 x 90 x 64 cm



Wohnkombination „Eastville”
4.693 €  2.985 €

rustikale Asteiche bianco geölt 
bestehend aus: Lowboard, Hängeschrank und Wandregal 

inkl. Beleuchtung, BHT: ca. 304 x 180 x 42 cm

Polstergarnitur „Livingston”

3.489 €  2.898 €

2Sitzer: Armlehne B, Taschenfederkern, Leder West moro, 
englische Naht, Holzfuß HF3 Eiche geölt, Kopfstütze 

BHT: ca. 176 x 82 x 92 cm 
3Sitzer: Armlehne B, Taschenfederkern, Leder West moro, eng-

lische Naht, Holzfuß HF3 Eiche geölt, Kopfstütze 
BHT: ca. 216 x 82 x 92 cm



5.480 €  
3.900 €

Vitrine, Lowboard mit 2 
Schubkästen, TV-Brücke mit 
Kabelblende, Regal mit 3 

Böden, in Kerneiche massiv 
natur gebürstet, Metall, 

anthrazit, inkl. Beleuchtung 
BHT: ca. 299 x 206 x 49 cm

Esstisch
„Orlando”

1.698 €  
1.198 €

in Kerneiche massiv natur 
gebürstet 

Gestell Metall anthrazit 
BHT: ca. 190 x 76 x 95 cm

Wohnprogramm 
„Orlando”

Unsere

Lager sind voll...

viele Ausstellungsstücke 

jetzt teilweise

bis zu 63%
reduziert!



Esstisch rund

940 €  
490 €

mit 2 Einlageplatten
2 x 42 cm 

Gestell weiß/grau, 
Platte antik Provence 

grau 
Durchmesser: 116 cm

Polsterecke „Michigan”

3.648 €  2.598 €

1,5 Sitzer + 1,5 Sitzer+1 Sitzer mit Abschlussteil 
Stoff Clash fango PG2, 

vollmotorische Verstellung (Kopf- und Fußteil), 
klappbare Armlehnen 

BHT: ca. 289 x 84/104 x 240 cm



Küche „Alea” inkl. Geräten

29.735 €  15.900 €

hochglanzlackiert kris-
tallweiß vom Marken-

hersteller “SCHÜLLER”, 
Rückwand lackiert, 

Arbeitsplatte Naturstein 
“Star Galaxy”, Bar-Platte 
in Nussbaum massiv, inkl. 

Backofen, Teleskop-
Vollauszug 3-fach, 

Kochfeld, Mikrowelle, 
Geschirrspüler und Kühl-

schrank von BOSCH 
Dunstabzugshaube von 
BERBEL, Unterbau-Spüle 

Fragranit von 
FRANKE, mobiles 
Tropfteil, Armatur 

Edelstahl-Optik von 
LOUNGE, Abfallsammler 

von SCHÜLLER 



Dielenmöbel „Rock it“

1.690 €  998 €

in Balkeneiche geölt 
1 Schuhschrank BHT: 83 x 124 x 28 cm, 1 Kommode BHT: 

50 x 44 x 40 cm, 1 Paneel BHT: 75 x 190 x 30 cm, 1 Spiegel 
BHT: 50 x 150 x 3 cm, 1 Wandboard BHT: 83 x 15 x 15 cm

Garderobe 
„Terra”

1.050 €  
680 €

in Kernesche massiv 
BHT: 

100 x 200 x 30 cm



Küppersbusch Einbau-Backofen
805 €  499 €

8 Backofenfunktionen, Backofensteuerung über hochwertige 
Aluminium-Drehknebel, Elektronik-Uhr mit Timerfunktion 

(Dauer, Ende, Kurzzeitwecker) mit weißer Anzeige, 
Vollglasinnentür, 3fach verglast, aushängbar, 

Schnellaufheizung, 70 Liter Garvolumen 
Energieeffizienzklasse A+, Anschlusswert: 3,6 kW 
Nischenmaße B: 560 mm H: 590 mm T: 550 mm

Couch „Breton“

1.925 €  598 €.

Peddigrohr croco, Stoff creme
BHT: 220 x 70 x 94 cm



Sofa „Pasadena”

3.921 €  2.998 €

1,5 Sitzer rechts + 1,5 Sitzer links 
in Leder Cesano macchiato PG M, Sitztiefe 1 

BHT: ca. 250 x 91 x 107 cm 
+ 1 Flatterkissen in Stoff 75 x 75 cm 

+ 1 Flatterkissen in Leder 75  x 75 cm 
+ 1 Kissen in Stoff 50 x 50 cm

Polstergarnitur freistil #141

3.306 €  1.880 €

Anstellsofa links, Longchair rechts 
2 Kopfstützen, in Stoff 4101 

Füße Stahlrundrohr, breite Armlehnen 
Sitz: Comfort Classic 

Sitzhöhe: 46 cm, Sitztiefe: 59 cm
HBT: 78 x 249 x 172 cm



Mai bis August samstags 10-16 Uhr

*alle Preise im Prospekt sind Abholpreise 
und vorbehaltlich Zwischenverkauf.

Irrtümer und Druckfehler, Abweichungen in 
Struktur, Farbe, Form, Maße sind möglich 

und vorbehalten. 

Unsere

Lager sind voll...

viele Ausstellungs-

stücke jetzt teilweise

bis zu 63%
reduziert!


